



2020年12月4日

各位

会社名 株式会社 千葉興業銀行
 代表者名 取締役頭取 梅田 仁司
 (コード番号: 8337 東証第1部)
 お問い合わせ先 常務執行役員経営企画部長
 田中 啓之
 043-243-2111 (大代表)

(訂正) 「2019年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」等の一部訂正について

当行が、2018年8月7日に開示しました「2019年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」から、2020年11月10日に開示しました「2021年3月期 第2四半期(中間期)決算短信〔日本基準〕(連結)」までの10回の決算短信につきまして、訂正すべき事由が発生したことから、以下の表のとおり、自己資本比率(国内基準)に関する記載の一部を訂正させていただきます。

なお、該当する各決算短信のサマリーに記載されている自己資本比率には変更ございません。

【単体】

(百万円)

対象期	リスクアセット			自己資本比率(国内基準)		
	訂正前(A)	訂正後(B)	(A-B)	訂正前	訂正後	差
2019年3月期第1四半期	1,707,876	1,707,961	85	8.34%	変更なし	—
2019年3月期第2四半期	1,736,344	1,736,528	184	8.26%	変更なし	—
2019年3月期第3四半期	1,756,220	1,756,420	200	8.23%	変更なし	—
2019年3月期	1,774,077	1,774,307	229	8.58%	変更なし	—
2020年3月期第1四半期	1,761,906	1,762,159	253	8.68%	変更なし	—
2020年3月期第2四半期	1,783,808	1,784,097	288	8.57%	8.56%	△0.01%
2020年3月期第3四半期	1,801,104	1,801,403	298	8.52%	変更なし	—
2020年3月期	1,835,515	1,835,822	307	8.17%	変更なし	—
2021年3月期第1四半期	1,843,865	1,844,581	716	8.35%	変更なし	—
2021年3月期第2四半期	1,837,917	変更なし	—	8.45%	変更なし	—

【連結】

(百万円)

対象期	リスクアセット			自己資本比率(国内基準)		
	訂正前(A)	訂正後(B)	(A-B)	訂正前	訂正後	差
2019年3月期第1四半期	1,731,463	1,731,548	85	8.49%	変更なし	—
2019年3月期第2四半期	1,760,128	1,760,312	184	8.42%	変更なし	—
2019年3月期第3四半期	1,780,153	1,780,354	200	8.40%	変更なし	—
2019年3月期	1,799,685	1,799,915	229	8.71%	8.70%	△0.01%
2020年3月期第1四半期	1,786,767	1,787,020	253	8.80%	変更なし	—
2020年3月期第2四半期	1,809,710	1,809,999	288	8.71%	変更なし	—
2020年3月期第3四半期	1,826,865	1,827,164	298	8.67%	変更なし	—
2020年3月期	1,862,361	1,862,668	307	8.27%	8.26%	△0.01%
2021年3月期第1四半期	1,870,321	1,871,037	716	8.42%	変更なし	—
2021年3月期第2四半期	1,864,473	変更なし	—	8.53%	変更なし	—

詳細は添付資料のとおりです。訂正箇所には下線を付して表示しております。